3 =
[ T o = MRV R B . 3 =i
L = 25 1[Nt =" = A c 4 [+
’ Ti=Say 1l

ot 31k AEASY




ST g i
«, s\ - : 5
a G T av o o a -
|
p ViR = F gl a E E T T
5 L N y 29 oo t U t U
a ui U+t U tt
30 au t O t U
27 28 29 30 2022 10
b aU ou o0 TU 80 (o /5 75
2| 100814
b E20 40 Ea 60 2 9019921
28 tt U0 % t Ot 0. Us 50 | 43 43 1 4 203 80189 336
29 ttt % t U UU0. Us 40 5 4 3 295 70479 350
30 t Tt W t Uu UF. T8 30
— — 313 60169 316
tt 0 % Ot 0 U0. s 20
10 284 50459 257
: & 0 322 40449 274
b 0] p8007 & &
Ne 294 | \s 304 | "2 Y é)f &Q’ @J" NN e Ny < ——a
EA EA é A € é A & & & 7 7 275 2029 209
3477V | 3439V | 3431V | 3420V | 3435V
n = 200 10419 183
182 0-9 184
U \'% 9 o mN

6drT:2




eyl e "N H4 n zweAéa bfkAz" D &‘"'»
vEagUW T Y z e H 6 3 m

EQ I | maHY"Dbz| hoz3 ‘"lb‘

g X S feynd eV vsthl gf 3e 3 3 ml M OEX | e g uf s i
o Eve” agtlzék U n 3SDG n z yDMO m3i 4 n zueAéa 3 NG

gaH"DbzlIx n_x H Ig ¢+ HeAeéa wist i e N mbl esphkfleb fiz6
o 2020 7 sevilzu
®y, 0z3m_ 2 OFFICEb

a oSocietyé.O

r

ccccccc
nnnnn

sava-ane
nnnnn

o ! !
sLt e N mbl e Qki#l rwe’ m X T
With ®(4) "\ xehydszgnd ] With =(4 ) arch® ~ ¥ ¢
Hoop N7 et T [ X | Hz &k~ ¥ x g Ev e fa H
H blbvn 1 "DMO 3DV bv Dkan = Xx#y0z3Mbx O
"o 20 40 ., x " s  "'SDG nx Toor
: Kfl? ' - ” o s+ 5
F x° 238
Eve” af k|l D
IT.IH S Hr H X ] [ = a 1
H H
HoOpH o H HNPO oz M 1 bost i
HHV hUH nx T stlgsl kil
L a
A Y 3 X ¥
H o
H HH27 4 § 7 3 ‘ p
H20 ¢+ | Ne sam e\ ]




23

38

32

30

23

36

36

42

63

56

56

56

33

532

15 11
4% 9
9L
56 3
5% 7
73
102 10
9% 10
83 7
15% 9
157 10
132
161 11
68 6
1,285 108

12

T

2%

17

1%

1%

22

16

272

1%

214

20

15

10

%6
130
80

30

-20







